
Initial Report
Tobacco Free Co. MUH/Hotels - Fall 2011-Spring 2012



1.  Sex

# Answer Response %

1 Male 12 75%

2 Female 4 25%

Total 16 100%



2.  Age:

# Answer Response %

1 Under 30 8 47%

2 30-34 6 35%

3 35-39 2 12%

4 40-44 0 0%

5 45-49 0 0%

6 50+ 1 6%

Total 17 100%



3.  Are You an:

# Answer Response %

1 Owner 4 24%

2 Manager 10 59%

3 Other 3 18%

Total 17 100%



4.  Which do you represent:

# Answer Response %

1 Multi Unit Housing 

(Apartments for Rent)

4 24%

2 Hotel/Motel Industry 12 71%

3 Both 1 6%

Total 17 100%



5.  Are your MUH/Hotels currently 100% smoke free?

# Answer Response %

1 Yes 10 59%

2 No 7 41%

Total 17 100%



6.  Would you be willing to allow the Buffalo County 

Tobacco Free Coalition to provide paid advertisemen...

# Answer Response %

1 Yes 10 100%

2 No 0 0%

Total 10 100%



7.  How many MUH/Hotels do you own/manage?

# Answer Response %

1 1 1 20%

2 2 0 0%

3 3 0 0%

4 4 1 20%

5 5 1 20%

6 6 1 20%

7 7 0 0%

8 8 0 0%

9 9 0 0%

10 10 or more 1 20%

Total 5 100%



8.  What Percentage of Your MUH/Hotels are Smoke Free? 

# Answer Response %

1 0 1 20%

2 1-10 0 0%

3 11-20 1 20%

4 21-30 1 20%

5 31-40 0 0%

6 41-50 0 0%

7 51-60 1 20%

8 61-70 0 0%

9 71-80 0 0%

10 81-90 1 20%

11 91-100 0 0%

Total 5 100%



9.  What keeps you from becoming 100% smoke free?

# Answer Response %

1 It's not my decision to 

make

1 20%

2 Fear of losing revenue. 1 20%

3 Unsure how to go about 

it.

2 40%

4 The process is too 

difficult.

1 20%

5 Never thought of it. 3 60%

6 Other 2 40%



10.  Would you consider adopting a 100% smoke free policy?

# Answer Response %

1 Yes 3 60%

2 No 0 0%

3 2 40%

Total 5 100%



11.  Would you like us to send you more information 

regarding smoke free policies? 

# Answer Response %

1 yes 5 100%

2 No 0 0%

Total 5 100%


